m . Gieli nikleer (yegin) kuvvet
Il. Elektriksel kuvvet
l. Kitle cekim kuvveti
Yukaridakilerden hangileri temas gerektirmeyen kuvvettir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D)livelll E)I, llvelll
F,=10 Nl
| = L duvarl

F1 =10 N
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K duvar

Kitlesi 2 kg olan dikddrtgen prizmasi seklindeki cisme 10 N
blyUkligundeki yatay ve dlusey kuvvetler uygulaniyor.
K ve L duvarlarinin cisme uyguladigi tepki kuvvetleri N ve

N
N_ olduguna gdre, N_K kagtir? (g=10 N/kg)
L

A)3 B) 2 C) 1 D)% E)%

m Adirliklart sirasiyla 60 N ve 20 N olan
K ve L cisimleri sekildeki gibi denge-
dedir.

Buna gore, K cismine yerin uygula=-
dign tepki kuvveti kag N dir? L
(Strtiinme 6nemsenmiyor.)

Yer

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40 E) 50

m K, L, M cisimleri sekildeki gibi L
konulduklarninda yerin K ve M M
cisimlerine uyguladigl tepki K
kuvvetleri esittir. e
Buna gore,
l. K cisminin agirhdi L ninkinden blyuktir.
ll. L cisminin agirhg M ninkinden buyuktir.
lll. M cisminin agirhgi K ninkinden biyUktr.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmz I
M ua 1l Fyll va
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Sekil 1 Sekil ll

K cismine yerin uyguladidi tepki kuvveti Sekil | de 50 N, Sekil Il
de 70 N dir.

Buna gore, cismin agirhgi kac N dir?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40 E) 50

2F F
3F 2F
Yatay
Yatay bir yoldaki cisme F, 2F, 3F buyUkliklerindeki yatay kuv-
vetler sekildeki gibi uygulaniyor.
Cisim dengede olduguna gore, yolun cisme uyguladig
siirtiinme kuvvetinin yonii ve biiyiikliigii agsagidakilerden

hangisidir?
A) 1 yoniinde F B) 1 yéninde 2F C) 1 yoniinde 3F
D) 2 yoninde F E) 2 yoniinde 2F
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Cevaplar :

1)E, 2)A, 3)D, 4)C, 5C, 6)B,



